



Срочная информация
13 августа 2024

ИЗМЕНЕНИЕ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ЦЕН В ИЮЛЕ 2024 ГОДА

В июле 2024 г. сводный индекс потребительских цен составил по отношению к предыдущему месяцу 100.9 процента, в том числе на продовольственные товары – 100.4, непродовольственные – 100.0, платные услуги – 102.3 процента.

В группе продовольственных товаров в основном с завершением акционных скидок на 3.2 процента выросли цены на макаронные изделия, на 2.1 – масло сливочное, на 1.4 – на кондитерские изделия. В плодоовощной группе товаров с появлением на рынке «молодого» картофеля местных производителей рост цен на него составил за месяц почти 16 процентов. Одновременно отмечалось снижение цен на овощи и фрукты.

Продолжилось снижение цен на яйца куриные. В июле они подешевели еще на 0.5 процента.

Среди непродовольственных товаров на 4.5 процента подорожали ювелирные изделия из золота и на 2.7 процента – пиломатериалы. Индекс цен на жизненно необходимые важнейшие лекарственные препараты составил в июле 101.0 процента.

Цены на моторное топливо выросли за месяц на 2.0 процента, в том числе бензин марки АИ-95 и АИ-92 подорожал на 2.1 процента, дизельное топливо – на 1.8, бензин марки АИ-98 – на 1.5 процента, а цены на газовое моторное топливо не изменились.

В группе платных услуг с июля выросли тарифы на жилищно-коммунальные услуги – в среднем на 9.3 процента и услуги гостиниц – на 4.7 процента.

Услуги зарубежного туризма подешевели за месяц на 4.8 процента, плата за пользование потребительским кредитом – на 1.1 процента, стоимость полета в самолете и проезд в купейных вагонах поездов дальнего следования – в среднем на 0.5 процента.

По отношению к декабрю 2023 г. индекс потребительских цен составил 105.9 процента.